

淮南日报

HUAINAN RI BAO



淮南日报社出版
国内统一连续出版物号 CN34-0006
网址:Http://www.huainanet.com

2023年1月19日 星期四
壬寅年十二月廿八
总第14999期 今日8版

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京1月18日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式18日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。下午4时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又

侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。习近平向晋升上将军衔的中部战区司令员黄铭颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的黄铭向习近平

敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众 向全国各族人民致以新春的美好祝福 祝各族人民幸福安康 祝愿伟大祖国繁荣昌盛 李强蔡奇丁薛祥陪同看望慰问

新华社北京1月18日电 中华民族传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福,祝各族人民身体健康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥!祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥陪同看望慰问。临近春节,神州大地处处洋溢着节日的喜庆气氛。1月18日上午,习近平在人民大会堂东大厅,同黑龙江、福建、新疆、河南、北京、四川等地基层干部群众视频连线,看望慰问防疫一线的医务人员、福利院的老年朋友、能源保供企业的员工、高铁站的干部职工、农产品批发市场的商户和群众、乡村基层的干部群众,给大家送去党中央的关心和慰问。

习近平十分关心疫情防控和患者救治工作,他首先同黑龙江省哈尔滨医科大学附属第一医院视频连线,同医护人员和住院患者亲切交流,详细询问防控措施优化调整后发热门诊接诊、重症救治、药品配备和患者康复等情况。当医院院长说“急症、重症患者数正在下降,病房、床位充足,药品准备充分”时,习近平很欣慰。接着,习近平同一名住院的老年患者亲切交流,当得知患者病情明显缓解、即将出院时,习近平祝他早日康复出院,回家欢欢喜喜过年。他指出,新冠疫情暴发以来,特别是这一波疫情来势凶猛,广大医务工作者一直在防控疫情和



1月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福(拼版照片)。

省纪委十一届三次全会第一次大会(电视电话会议)召开 任泽锋张志强陈儒江蔡宜骅汪谦慎在淮南分会场出席会议

本报讯 1月18日上午,省纪委十一届三次全会第一次大会(电视电话会议)在合肥召开。市委书记任泽锋,市委副书记、市长张志强,市人大常委会主任陈儒江,市政协主席蔡宜骅,市委副书记汪谦慎等在淮南分会场出席会议。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻二十届中央纪委二次全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神,把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”作为最高政

治原则和根本政治规矩,弘扬伟大建党精神,发扬彻底的自我革命精神,坚持严的基调、严的措施、严的氛围,坚定不移深入推进全面从严治党,为加快建设现代化美好安徽提供坚强保证。

会议强调,今年是贯彻党的二十大精神开局之年,坚定不移深入推进全面从严治党具有特殊意义。要提高政治站位,强化政治担当,全面贯彻党的二十大精神,坚决贯彻全面从严治党战略部署,认真落实健全全面从严治党体系任务要求,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,稳

中求进、守正创新做好各项工作。要做实做细政治监督,以严的基调强化正风肃纪,全面加强纪律建设,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,健全完善监督体系,促进各类监督系统集成、协同高效。全省纪检监察机关要不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力上走在前、作表率;增强纪法素养,加强斗争历练,坚持严管严治、刀刃向内,锻造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

(本报记者 何婷婷)

任泽锋督导食品安全、安全生产和市场保供工作时强调 守住安全底线保障市场供应 让人民群众过个欢乐祥和的春节

本报讯 1月18日下午,市委书记任泽锋督导食品安全、安全生产和市场保供工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,统筹抓好食品安全、安全生产和市场保供工作,牢牢守住安全底线,让人民群众过个欢乐祥和的春节。市委常委、市委统战部副部长欧冬林参加督导。

任泽锋首先来到市公安局交警支队督导道路交通安全工作,认真察看道路交通视频监控,了解道路疏通保障、隐患排查整治和应急准备等情况。他指出,要针对春节期间人流车流持续增大的情况,加强科学研判,加大重点路段、时段巡逻管控力度,最大限度保障交通畅通,为市民创造安全有序的道路交通环境。

随后,任泽锋来到龙湖公园督导文旅、特种设备安

全生产工作,察看大型游乐设施安全运行情况,了解安全防范措施落实情况。随后,任泽锋来到万达广场督导人员密集场所消防安全生产工作,察看消防设施配备情况,听取消防安全措施落实情况。他指出,要牢固树立底线思维,加强大型游乐设施的安全管理,保障市民、游客游玩安全。要严格落实消防安全主体责任,注重加强员工培训,常态化开展隐患排查,完善应急处置机制,严防消防安全事故发生。

在淮南市农副产品批发市场,任泽锋实地督导食品安全、市场保供工作。他强调,食品安全、市场保供事关百姓民生。要积极拓展供应渠道,提高调运能力,充实库存储备,强化监测预警和市场监管,保障市场供应充足、价格稳定,有效满足人民群众节日消费需求。

(本报记者 朱庆磊)

淮南东辰集团荣登安徽企业“双百强”榜单

本报讯 日前,省企业联合会、省企业家协会发布“2022安徽省百强企业”“2022安徽省制造业百强企业”榜单,淮南东辰集团位列其中,排名分别为2022安徽省制造业百强企业榜单第52位、2022安徽省百强企业榜单第99位。

2022年以来,在市委、市政府坚强领导下,淮南东辰集团有效应对错综复杂的外部形势、艰巨繁重的转型任务、前所未有的风险挑战和疫情超预期异常因素冲击,以高度的政治担当和社会责任感,统筹推进疫情防控和安全生产经营发展,改革发展和党的建设各项工作取得显著成绩。荣获“安徽省思想政治工作示范点”、“淮南市思想政治工作示范点”、“淮南

市第二十届文明单位”、淮南市“学习强国”平台推广使用先进集体、“2022年度淮南文明账号”等荣誉。

该集团重点项目建设取得新进展,国家级大宗固废综合利用基地潘集园区40万方陶粒项目成功试运转,现已正式达产。与全国多家知名院校和科研院所加强合作,为企业可持续发展注入活力。营销创新和产品技术创新实现新突破,拥有专利近200项。经营业绩呈现逆势增长,从2015年1月至8月份的28亿元增长至2022年的75亿元,以17%的增速交出了一份倍感自豪的优异答卷。

(本报通讯员 陈洪 褚昭亮 本报记者 鲁松)

淮南市实施10项暖民心行动特别报道⑩快乐健身篇

暖民心见行动

全民健身动起来,幸福生活更精彩

本报记者 李东华

增加场地设施,夯实快乐健身基础

冬日的下午,尽管气温较低,家住淮南经开区金地月伴湾小区的安文英,还是准时下楼,来到小区里的全民健身苑,熟练地在漫步机上锻炼了起来。安文英说:“我经常在这健身器材锻炼,感觉练得很好,基本上放学的时候小孩子在玩耍,早晨下午都是中老年人在这里锻炼身体,有个活动的场所,大家都觉得挺方便的。”

据了解,这块占地约200平方米的全民健身苑,原本已经布置了部分健身器材,但数量较少。2022年8月,为了满足群众需求,市相关部门在旁边空地上,又增加了包括儿童翘翘板、双杠、漫步机、互动秋千、拉伸器等健身设备,受到周边居民欢迎。

市教体局群众体育科负责人谢草原介绍,自快乐健身行动开展以来,我市以居民需求为导向,持续加快各类体育设施

建设,将群众喜欢的健身设施建设在群众身边,提高健身设施使用效益,持续夯实快乐健身行动基础。2022年,建设全民健身苑、球类运动场、健身步道、体育公园等全民健身设施209个,维修改造升级和新配建小区健身设施437个、行政村健身设施367个。全市有76个乡镇(街道)完成了“三个一”建设。“三个一”指一个小型室内健身中心或活动中心、一个全民健身广场、一个多功能球类运动场或笼式足球场,覆盖率达84.44%。完成市体育中心、市民体育馆、寿县体育馆、凤台县体育馆、潘集区体育馆智能化改造和E水系公园体育设施建设。在谢家集区、田家庵区、大通区等多个地块新建4个“口袋体育公园”。整合利用城市空间资源,在田家庵区安成工业园、淮南经开区勇创工业园和物流仓库,试点改造多处闲置厂房和仓库。利用城市空闲地、老旧厂房、闲置商场、公园、沉陷区等空间资源建设多处体育场地设施。同时,我市各乡镇(街道)把全民健身公共体育纳入社区和乡村服务体系,负责

健身设施日常维护、保养和管理,提供必要的人员和经费,保障健身设施安全使用。

丰富赛事活动,激发群众健身热情

2022年8月11日下午,在八公山区新庄孜街道建东社区建南小区健身广场上,一场社区运动会趣味比赛火热上演,来自建南小区、和平村、劳动村、锦绣康城、建西村的五支代表队,百余名健身群众参加了个人计时数赛、花毽、大自毽、网毽等组别的比赛。

(下转二版)

快乐健身:打造老百姓家门口的“健身房”
(详见A1版)

日前,记者在淮南高新区人民公园走访时,家住中央美域的大学生朱博灵正在步道上散步锻炼,她开心地告诉记者:“公园建设得很漂亮,有很多运动设施,放假这段时间,我最喜欢和家人一起来这里锻炼身体,放松心情,强身健体。”

据了解,人民公园2022年进行了改造提升,在完善景观的同时,依托主园路打造4千米健身跑道,配置智慧步道系统,公园东岸集中布置2处大型健身场地,沿主园路选择合适区域布置小型健身场地5块,配置多样化健身器材,满足了市民多样体育健身需求。

在城市公园规划建设体育场地设施,是我市推动快乐健身行动的重要举措之一。我市严格落实全省快乐健身行动有关工作部署,细致摸底、精心谋划、科学部署、多措并举,通过建场地、补短板、办赛事、铸品牌、强组织、重保障等一系列举措,用心用力解决好群众的运动健身问题,让快乐健身行动真正落地开花、惠民利民,不断提升全民健身水平和获得感、满意度。